



## ПЕРВЫЙ УРОК ОТ ПЕРВОГО

**В День знаний Александр Лукашенко провел онлайн-урок «Историческая память – дорога в будущее!» для школьников и студентов.**

На него во Дворец Независимости приглашены несколько сотен молодых людей, а на видеосвязи находились пять ведущих региональных вузов, в том числе ГГУ имени Францыска Скарыны. Говорили о многом: о развитии национальной системы образования, современном мироустройстве, об отношениях Беларуси и России, о деятельности на посту Президента, затронули также тему преемственности поколений. Большая часть прошла в общении. Это был настоящий диалог поколений.

Впечатлениями от открытого урока поделились первокурсники.

Анна Воробей: «Я не ожидала, что моей первой лекцией в университете станет лекция от Президента. Безумно приятно такое внимание к молодежи. Сегодня обсуждены многие важные вопросы: образование, вступительная кампания, политическая ситуация, санкции. Беларусь – страна, в которой я живу, поэтому для меня было важно узнать, как она развивается».

Алексей Пикас: «Это был полезный и необычный урок. Впечатления остались положительные. Президент говорил открыто о системе образования, работе экономики, централизованном тестировании, истории и политике. Сложно выделить какие-то второстепенные вопросы, все важные, ведь они волнуют каждого белоруса».

Анастасия Кравченко: «Я впечатлена уроком от Президента. Было особенно интересно узнать мнение главы государства о развитии системы образования. Понравилось, что он говорил просто и доступно. Абсолютно согласна, нужно знать историческую правду».

Даниил Будрин: «Лекция получилась хоть и длинная по времени, но интересная, ведь в ней жизнь нашей страны. Думаю, тема выбрана не случайно: без прошлого нет будущего. Мне понравилось, что Президент общался искренне, эмоционально и откровенно. Этот был живой диалог».

Наталья ЛОПАТИНА, фото автора

## БОЛЬШОЙ УРОК ОТ ПРЕЗИДЕНТА ЗАПОМНИТСЯ



Урок продолжался практически четыре часа, но это того стоило

## ТО, ЧТО НАС ОБЪЕДИНЯЕТ

# ПРАЗДНИК ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЮ СТРАНУ

**Сотрудники и студенты ГГУ приняли участие в мероприятиях, посвященных Дню народного единства. Праздник занял свое исторически важное место в календаре и теперь напоминает обо всех периодах становления нашей государственности, о людях и событиях, которые стали определяющими, чтобы мы могли белорусами зваться.**

Диалоговые площадки, тематические выставки, акции, концертно-развлекательные программы, спортивные состязания. Спектр мероприятий широчайший.

Тысячи белорусов съехались в столицу на грандиозный форум патриотических сил «Это НАША история». В делегацию от нашей области вошли и представители ГГУ. Значимости мероприятию придало участие Президента. Александр Лукашенко в своей речи углубился в историю и призвал белорусов хранить суверенитет. Одним из самых ярких событий на форуме стало историческое шоу с участием десятков музыкантов и танцоров.

А тем временем в Гомеле во Дворце культуры железнодорожников имени В.И. Ленина прошла выставка «Этот день в истории». Фотопроект, посвященный событиям осени 1939 года, подготовлен преподавателями факультета истории и межкультурных коммуникаций. Заместитель декана по воспитательной работе факультета истории и межкультурных ком-

муникаций Антон Шилев рассказал о важных событиях 17 сентября в истории нашей страны. Также на площади Ленина презентованы тематические выставки университета и показательные выступления воспитанников Гомельской федерации УШУ при поддержке института Конфуция при ГГУ. Также в этот день представители ректората, преподаватели и студенты приняли участие в велопробеге «В единстве сила». С хорошим настроением участники стартовали от площади Ленина, проехали 12 километров стройной колонной по улице Советской, Восточному обходу, улице Каменщикова и финишировали возле Ледового дворца.

День народного единства – праздник для тех, кто любит свою страну. На долю Беларуси выпало много испытаний. Мы теряли все и начинали с нуля, потому теперь так трепетно защищаем и бережем свое: свой суверенитет и независимость.

Александр ЛОПАТИН, фото автора

Выставка «Этот день в истории» вызвала искренний интерес у представителей областной и городской вертикали власти, гостей праздника



Представители ректората, преподаватели и студенты приняли участие в велопробеге «В единстве сила»



Приковывали внимание показательные выступления воспитанников Гомельской федерации УШУ при поддержке института Конфуция при ГГУ

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

- Благодарственное письмо облисполкома вручено старшему преподавателю кафедры финансов и кредита Екатерине Ярош за активное участие в развитии стартап-движения и малого инновационного предпринимательства в Гомельской области.
- Ректор университета Сергей Хахомов, проректор по учебной работе Юрий Никитюк, заведующий кафедрой истории Беларуси Оксана Яценко удостоены нагрудных юбилейных знаков «Белорусский союз офицеров. 30 лет» за военно-патриотическое воспитание молодежи.
- Сертификат о присвоении 6 дана IJF международной федерации дзюдо получил олимпийский чемпион, преподаватель кафедры спортивных дисциплин ГГУ, заслуженный мастер спорта Беларуси по дзюдо Игорь Макаров.

### ПОВОД ДЛЯ ГОРДОСТИ

## В пятерке лучших вузов Беларуси

Среди белорусских учреждений высшего образования в международный рейтинг вузов «Три миссии университета» включены уже девять вузов страны.

Гомельский университет занял твердую позицию в пятерке лучших вузов Беларуси. Учреждения образования ранжируются по качеству образования, уровню научной работы, по вкладу в жизнь общества. Для составления используются только объективные критерии, опирающиеся на официальные данные и данные авторитетных международных провайдеров информации.

Пресс-центр ГГУ

### В ГОД ИСТОРИЧЕСКОЙ ПАМЯТИ

## Единый народ, единая нация



ГГУ представили студенты факультета истории и межкультурных коммуникаций А. Дежко, Ю. Калошко, Н. Макуценко

В Палате представителей Национального собрания Беларуси состоялся форум молодых ученых и историков «Беларусь помнит!». Участники со всей страны встретились для того, чтобы не допустить искажения исторических фактов.

С приветственным словом выступили депутаты Сергей Клишевич и Игорь Завалей. В рамках форума участники обсудили борьбу белорусского народа в межвоенной Польше за свое право жить в едином государстве. Гомельские студенты выступили с докладом «17 сентября 1939 года как фактор формирования белорусской государственности» и приняли активное участие в дискуссии.

Молодежный форум «Беларусь помнит» принял резолюцию в защиту исторической правды. Участники ознакомились с уникальными экспонатами выставки Национального архива, посвященной оккупации территорий Западной Беларуси поляками.

Пресс-центр ГГУ

### ПОЛЕЗНЫЙ ДИАЛОГ

## Студенты обсудили волнующие вопросы с ректором ГГУ

Молодежь интересовал широкий спектр тем: от нюансов пропусков занятий по состоянию здоровья, работы студотрядов на предприятиях до сроков ликвидации задолженности за обучение для иностранных студентов.

Вопросы касались также возможности сокращения занятий в субботние дни. Помимо этого, представители женской сборной университета по волейболу высказали пожелание о необходимости приобретения единой спортивной формы с символикой ГГУ для выступлений на соревнованиях среди вузов. Примечательно, что молодежь не только задавала волнующие вопросы, но и озвучивала инициативы. Одна из них касалась организации досуга студентов, а также возможностей



Открытые диалоги важны для молодежи и ректората

дополнительного дохода. Сергей Хахомов ответил на все вопросы студенческого актива, дал возможность прокомментировать и уточнить некоторые детали представителям ректората, а отдельные моменты взял под собственный контроль.

Александр ЛОПАТИН, фото автора

### ФОТОФАКТ

## Для науки и культуры нет границ

Аспирант Цзи Хэхэ успешно защитил диссертацию «Проблемы идентификации и самоидентификации автора и героев в творчестве В.Л. Кигна-Дедлова».

Научный руководитель – заведующий кафедрой белорусской литературы, доктор филологических наук, профессор Иван Штейнер.



### СОТРУДНИЧЕСТВО

## Новые горизонты межвузовского взаимодействия

22 сентября подписан договор о сетевой форме взаимодействия между Гомельским государственным университетом имени Франциска Скорины и Белорусским государственным университетом транспорта.



Подписаны договоры о сетевой форме взаимодействия между университетами

Теперь студенты нашего университета смогут пройти военную подготовку на военно-транспортном факультете БелГУТа и получить военно-учетную специальность. Такой же договор подписан между Белорусским государственным универ-

ситетом транспорта и Гомельским государственным техническим университетом имени П.О. Сухого.

Такого вида договоры заключены впервые в Беларуси. Межвузовские соглашения позволят качественно повысить уровень подготовки студен-

тов по программам офицеров запаса. Прохождение военной подготовки дает возможность студентам начать карьеру сразу после окончания вуза, так как обучение засчитывается в срок военной службы.

Екатерина СТЕЦКАЯ, фото автора

## Что имеем – сохраним



Акция собрала всех неравнодушных на диалоговых площадках

Около 600 человек собрал в Речице форум «Беларусь адзіная».

Площадка объединила идеологов, депутатов, представителей общественных организаций и политических партий, политологов, экспертов, медийных личностей, молодежь. Среди участников были преподаватели и сотрудники нашего университета.

В этом году проект проходил в новом формате и в соответствии с тематикой Года исторической памяти. Модератором форума выступил председатель правления республиканского государственно-общественного объединения «Белорусское общество «Знание» Вадим Гигин. Он нацелил

аудиторию на дискуссию по широкому спектру исторических тем.

В состав экспертов вошли известные историки: ректор Академии управления при Президенте Вячеслав Данилович, председатель постоянной комиссии по образованию, культуре и науке Палаты представителей Национального собрания Беларуси Игорь Марзалюк. Также в Речице к ним присоединился заведующий кафедрой всеобщей истории ГГУ имени Ф. Скорины Николай Мезга. Обсудили ориентиры развития государства, информационную работу с людьми. Не исключено, что формат перерастет в отдельный информационный проект.

Пресс-центр ГГУ

### ПРОФСОЮЗНАЯ МОЛОДЕЖЬ

## Крепнет наша первичка

Первыми в этом учебном году профсоюзные билеты получили первокурсники экономического факультета ГГУ.



Молодежь ГГУ под защитой профсоюза

Практически 70 парней и девушек вошли в состав самой массовой общественной организации. Профсоюзные билеты первокурсникам вручили председатель профкома студентов Сергей Азявчиков и председатель профсоюзного бюро экономического факультета Дарья Оснач.

Сергей Олегович рассказал студентам о деятельности, функциях и приоритетных задачах профсоюза и привел несколько реальных примеров, когда профсоюз помог в трудных ситуациях студенческой молодежи университета.

Александр ЛОПАТИН, фото автора

## Профессионализм и мудрость вызывают уважение

75-летие со дня рождения отметил профессор кафедры фундаментальной и прикладной математики Михаил Селькин.



*Михаил Васильевич всегда открыт для всех, кто нуждается в совете, помощи и поддержке*

Известный ученый, талантливый организатор, высокоинтеллигентный прогрессивно мыслящий человек, он

внес неоценимый вклад в становление нашего университета. Во многом благодаря личным усилиям Михаила Васильевича, его многолетней активной деятельности в качестве проректора и ректора, университет стал крупным образовательным и научным центром Беларуси. Под его руководством открыты новые специальности и специализации, установлены тесные международные связи с крупнейшими научными и образовательными центрами Китая, Франции, Германии, Великобритании, создан Франко-Белорусский институт управления, университет плодотворно участвовал в российско-белорусском проекте «Университет интеграции».

Неоднократно Михаил Васильевич поощрялся грамотами Министерства образования, награжден знаком «Выдатнік адукацыі Рэспублікі Беларусь», ему присвоено Почетное звание «Заслуженный работник образования Республики Беларусь».

Желаем вам оставаться и дальше таким же энергичным, мудрым и неравнодушным человеком, деятельным членом команды факультета и университета.

Коллектив факультета математики и технологий программирования

## Посвятил почти 50 лет работе в ГГУ

80-летие отметил ученый, педагог, доктор физико-математических наук, профессор Николай Максименко.

Николай Васильевич возглавлял физический факультет ГГУ в 1986-1989 годах и кафедру теоретической физики с 1976 по 2008 год. Он стоял у истоков специализации «Компьютерное моделирование физических процессов». Автор более 250 научных и научно-методических работ, в том числе соавтор трех монографий.

В настоящее время он является научным руководителем научных исследований по теме республиканской программы «Конвергенция». Николай Максименко неоднократно становился обладателем грантов Белорусского республиканского фонда фундаментальных исследований. У него множество наград, среди которых почетные грамоты Министерства высшего образования СССР, Национальной Академии наук Беларуси, знак «Выдатнік адукацыі Рэспублікі Беларусь», медаль «За трудовые заслуги».

Коллеги и студенты высоко ценят профессиональные и личностные качества Николая Васильевича, уважают за многолетний добросовестный труд, значимые достижения в науке, большой личный



*Николай Васильевич – пример для всего коллектива*

вклад в развитие высшего образования. Преподаватели, сотрудники и студенты желают юбиляру крепкого здоровья и плодотворного продолжения научно-педагогической деятельности в родном коллективе.

Оксана ДЕРЮЖКОВА, кандидат физико-математических наук, доцент кафедры теоретической физики

ГОМЕЛЮ – 880 ЛЕТ

# С Днем рождения, город над Сожем!

В этом году Гомель отпраздновал юбилейную дату. Руководство ГГУ, преподаватели, представители общественных организаций и студенты внесли свой вклад, чтобы этот день запомнился.

На площади Ленина и на набережной реки Сож развернулись сразу три выставочные экспозиции, подготовленные отделом молодежных инициатив и студенческого самоуправления, отделом культуры и досуга молодежи, Институтом

Конфуция при ГГУ имени Ф. Скорины, студентами и преподавателями университета. Творческая студенческая молодежь подарила зрителям массу приятных эмоций при проведении различных конкурсов, за которые каждый получал сладкий приз.

Большой популярностью пользовались выставки достижений высшей школы и работ университета, стенды китайской и российской культуры. Экспонированные яркие фотографии в формате А2 от Российского центра науки и культуры в Гомеле прекрасно дополняли выставочный павильон. Резные работы мастера

Владимира Куклина привлекали внимание многих людей, а кружевоплетение на коклюшках от Ирины Кругловой завораживали прохожих. Институт Конфуция широко представил различные мастер-классы по китайской живописи Гохуа и написанию иероглифов, здесь также можно было увидеть китайские шашки и шахматы, ажурное вырезание из бумаги, плетение китайских узлов, выставку «Современная детская книга Китая» с викториной, чайную церемонию и услышать игру на древнем музыкальном инструменте. Студенты факультета истории и межкультурных коммуникаций, члены

СНИЛ «Друзья музея», действующей при кафедре истории Беларуси, оказали помощь научным сотрудникам Музея истории города Гомеля в представлении сразу трех площадок, подготовленных этим музейным учреждением.

Гомельчане и гости города с огромным удовольствием делали памятные фото с «живым» Франциском Скориной, ростовыми куклами и матрешками, пробовали свои силы в викторине на знание истории родного края, принимали участие в мастер-классах и оставляли свои пожелания в книге первопечатника.

Александр ЛОПАТИН, фото автора



*Творческая студенческая молодежь подарила массу приятных эмоций*



*Гомельчан и гостей города привлекали костюмированные герои праздника, особенно Франциск Скорина*



*Кафедрой истории Беларуси ГГУ совместно с горкомом ОО «БРСМ» проведен квест «Из истории Гомеля: развитие образования». Лучший результат продемонстрировала команда нашего университета*



*Нельзя было пройти мимо локаций Института Конфуция*

ЗНАЙ НАШИХ!

## Спортсмены ГГУ победили в полумарафоне – 2022

Около 11 тысяч участников, из них 2000 детей, около 700 иностранцев стали участниками Минского полумарафона – 2022. Для гомельчан он стал и победоносным.

Медаль на дистанции 5 километров принес магистрант кафедры теории и методики физической культуры ФФК ГГУ Вадим Старостенко. Неоспоримую победу праздновал и Владислав Терешонок, выпускник нашего университета, преодолевший 10-километровую трассу за 30 минут 46 секунд. – В этом году маршрут немного изменили, но для тех, кто бежал в прошлом году, не составило никакого

труда, – поделился впечатлениями преподаватель кафедры спортивных дисциплин ГГУ Олег Канаш. – Как признаются наши спринтеры, первые 5 километров были самые трудные, а потом «открылось» второе дыхание. Впечатления и эмоции захлестывают. Очень рад, что приняли участие и приехали домой с золотом.

Помимо победителей в полумарафоне принимали участие многие спортсмены из ГГУ: Олег Канаш, Мария Костырко, Екатерина Канаш, Иван Трофимович, Владимир Жадько, Марк Патеи, Илья Ковалев, Алина Клепик, Елена Лубочкина, Алина Лучшева, Дмитрий Нестеренко, Юрий Близнац, Никита Лопатенко.

Александр ЛОПАТИН,  
фото из архива ГГУ



Для гомельчан мероприятие стало победоносным

### НОВОСТИ СПОРТА

#### Борцы – молодцы!

На коврах XXVI международного турнира по спортивной борьбе на призы заслуженного мастера спорта СССР Сергея Смалья боролось талантливые спортсмены 2002-2004 годов рождения. В состязаниях по вольной борьбе участвовали 160, а в греко-римской – 79 спортсменов.

Студенты факультета физической культуры нашего университета Арина Мартынова (55 кг) стала чемпионкой по вольной борьбе, а Глеб Макаренко (60 кг) завоевал золото в греко-римской. Вадим Полеенко (77 кг) стал серебряным призером, а Никита Гинц (67 кг) поднялся на третью ступень пьедестала почета в состязаниях по греко-римской борьбе.

#### Победа гребцов

В республиканской универсиаде по гребле на байдарках и каноэ спортсмены факультета физической культуры отлично выступили. Среди мужских одиночек Дмитрий Быховцов завоевал золото на дистанциях 500 и 1000 м. Юлия Трушкина победила в женской одиночке на дистанции 200 м и стала серебряным призером на дистанции 500 м. Илья Верещако занял II место на дистанции 1000 м в каноэ-двойке и поднялся на третью ступень пьедестала среди экипажей каноэ-четверок.

#### 10 призовых медалей

Чемпионат Беларуси по дзюдо принес спортсменам Гомельщины 2 золотые, 5 серебряных, 3 бронзовых медали.

Весомый вклад в общекомандную копилку внесли студенты факультета физической культуры ГГУ.

Главными героинями торжества стали Александра Коновалова (48 кг) и Ульяна Миненкова (57 кг). На вторую ступень пьедестала поднялись Александра Царенкова (48 кг), магистрант Егор Трухан (72 кг) и выпускница ГГУ Виктория Курлович (63 кг). Полина Слесаренко (63 кг) завоевала бронзу.

#### Девушки на пьедестале

За медали 51-го международного турнира серии Гран-при по вольной борьбе на призы трехкратного олимпийского чемпиона Александра Медведя боролись более 200 атлетов из Беларуси, России, Казахстана, Осетии, Дагестана, Кыргызстана и Узбекистана.

Копилку нашей сборной дополнили студенты факультета физической культуры ГГУ: Арина Мартынова и Надежда Буланая стали серебряными призерами в своих весовых категориях.

Марина КОЖЕДУБ, руководитель  
спортивного пресс-центра

### ХВАТИТ ВИРУСУ НОСИТЬ КОРОНУ

## Прививайся, если хочешь быть здоров!

В медпункте университета под эгидой профкома работников и отдела воспитательной работы с молодежью стартовала кампания по ревакцинации сотрудников и студентов ГГУ от COVID-19.



Ревакцинация помогает встряхнуть иммунитет и сделать его менее восприимчивым к коронавирусу

Более 20 человек получили однокомпонентную прививку для поддержания иммунитета от коронавируса. Вакцинация – эффективный и безопасный способ защиты от коронавируса, гарантия жизни и эпидемиологического благополучия. Студенты, желающие пройти ревакцинацию, должны обращаться в деканаты своих факультетов, сотрудники университета – в профком работников.

В Гомельском городском центре гигиены и эпидемиологии работает горячая линия по вопросам профилактики и вакцинации. Специалисты ответят по телефону 21-01-95 на все интересующие вопросы с понедельника по пятницу с 8.00 до 13.00, с 14.00 до 17.00.

Пресс-центр ГГУ

### ПЛЮС К БЕЗОПАСНОСТИ

## Сотрудники МЧС провели учения



Участники применили знания на практике

В ГГУ прошли тактические учения по ликвидации возможных возгораний и массовых эвакуаций людей из помещений, оказанию первой медицинской помощи.

Во время импровизированной чрезвычайной ситуации в третьем корпусе университета произошло искусственное задымление, имитируя возгорание центрального входа. Как только сработала автоматическая система оповещения, сразу же началась эвакуация из помещений. В рамках «Единого дня безопасности» начальник кафедры оперативно-тактической деятельности, майор внутренней службы филиала «Института профессионального образования» университета гражданской защиты МЧС Беларуси Владимир Копытков подытожил проведенное тактическое учение и напомнил всем участникам о правилах безопасности.

Пресс-центр ГГУ,  
фото Александра ЛОПАТИНА

### Гомельский государственный университет имени Ф. Скорины объявляет конкурс на замещение вакантных должностей

Должность	Срок избрания	Квалификационные требования
– заведующий кафедрой истории Беларуси – заведующий кафедрой белорусского языка – заведующий кафедрой алгебры и геометрии – заведующий кафедрой оптики	5 лет	Высшее образование, наличие ученой степени доктора или кандидата наук, научных трудов или изобретений, патентов, стаж работы в должностях педагогических, научных работников, должностях руководителей или специалистов, работа которых соответствует направлению образования кафедры, не менее 7 лет
– профессор кафедры белорусского языка – профессор кафедры теоретической физики – профессор кафедры белорусского языка – профессор кафедры экономической информатики, учета и коммерции – профессор кафедры лесохозяйственных дисциплин	5 лет	Высшее образование, ученая степень доктора или кандидата наук, наличие научных трудов или изобретений, патентов, стаж работы в должностях педагогических, научных работников, должностях руководителей или специалистов, работа которых соответствует направлению образования кафедры, не менее 7 лет
– доцент кафедры философии и специальных исторических дисциплин – доцент кафедры белорусского языка – доцент кафедры русского, общего, славянского языкознания – доцент кафедры радиофизики и электроники – доцент кафедры оптики	5 лет	Высшее образование, ученая степень доктора или кандидата наук, наличие научных трудов или изобретений, патентов, стаж работы в должностях педагогических, научных работников, должностях руководителей или специалистов, работа которых соответствует направлению образования кафедры, не менее 5 лет
– старший преподаватель кафедры теории и практики английского языка – старший преподаватель кафедры физического воспитания и спорта	5 лет	Высшее образование и наличие степени магистра (высшее образование и наличие научной квалификации «Исследователь», высшее образование и наличие ученой степени), стаж работы в должностях педагогических, научных работников не менее 3 лет либо высшее образование и стаж работы в должностях служащих, относящихся к категории «Руководители» или «Специалисты», работа которых соответствует направлению образования, не менее 5 лет
– ассистент кафедры вычислительной математики и программирования	5 лет	Высшее образование и наличие степени магистра (высшее образование и наличие научной квалификации «Исследователь», высшее образование и наличие ученой степени) и стаж работы в должностях педагогических, научных работников не менее 1 года
– преподаватель кафедры спортивных дисциплин	5 лет	Высшее образование и наличие степени магистра (высшее образование и наличие научной квалификации «Исследователь», высшее образование и наличие ученой степени) и стаж работы в должностях педагогических, научных работников не менее 1 года

Заявление об участии в конкурсе принимаются в течение месяца после опубликования объявления в газете «Гомельскі ўніверсітэт» по адресу: Гомель, ул. Советская, 104, отдел кадров. Дата проведения конкурса: 11.11.2022 г.

Калектыў факультэта гісторыі і міжкультурных камунікацый выказвае спачуванні дэкану факультэта Станіславу Аляксандравічу ЧАРОПКУ ў сувязі з напатакшым яго горам – смерцю маці.

ГОМЕЛЬСКИ  
УНИВЕРСИТЕТ

Заснавальнік –  
установа адукацыі  
«Гомельскі дзяржаўны  
ўніверсітэт  
імя Францыска Скарыны»

Галоўны рэдактар  
Наталля Аляксандраўна ЛАПАЦІНА

Газета зарэгістравана ў Міністэрстве  
інфармацыі Рэспублікі Беларусь.  
Падсведчанне № 1110  
ад 27 студзеня 2010 года.

Аўтары надрукаваных матэрыялаў нясуць адказнасць за падбор і дакладнасць прыведзеных фактаў. Іх пазіцыя можа не супадаць з пазіцыяй рэдакцыі. Рэдакцыя пакідае за сабой права рэдагаваць і скарачаць дасланую інфармацыю, не ўступаць у пераліску з чытачамі.

Наш адрас: 246028, г. Гомель, вул. Савецкая, 104,  
пакой 5-6, тэл. 33-30-71, e-mail: rggu@gsu.by, сайт: gsu.by.  
Газета выходзіць адзін раз у месяц на беларускай  
і рускай мовах. Распаўсюджваецца ў вучэбных карпусах і інтэрнатах  
бясplatна. З'яўста ў рэдакцыйна-выдавецкім адрэзе ГДУ,  
адрэкавана ў ААТ «Полеспечать»: г. Гомель, вул. Лепаўшынскага, 1.

Аб'ём 1 друк. арк.  
Тыраж 300 экз.  
Заказ №2905  
Падпісана  
да друку  
28 верасня ў 9.00.

ISSN 2077-1053

